

Najprej hočem obravnavati porodniško pomoč, ki je po mojem mnenju tem važnejša, ker ste dve življenji v nevarnosti. Začnem danes s poglavjem, ki je za mater kot za otroka enako nevarno in ki se dostikrat slabo konča. Ta obolelost se pa lahko, če že ne v vseh slučajih popolnoma, vsaj ob času nosečnosti od strani noseče žene in s pritegnitvijo zdravnika vsaj znatno omili.

Nosečnost sama na sebi ni bolezen; vendar pa trpi noseča žena na različ-

nih motenj, katera se morajo gotovo pripisovati temu stanju. Včasih nepomembni, nastanejo ti pojavi dostikrat prave bolezni, ki ogrožajo celo življenje bodoče matere.

Med take bolezni spadajo gotovo splošno znani porodni krči, na katerih trpijo žene pred, med ali po porodu. Omeniti hočem nekaj znakov za to obolelost, v kolikor jih lahko prizadeta oseba sama ali nje okolica opazi, pripomnim pa, da za te napade niso ravno vedno znaki vidni, vsaj ne za lajka.

V težjih slučajih ženam otekaajo noge, pogostoma tudi obraz, posebno okrog oči. Seč postaja redkejši in se v njem najdejo včasih sestavine kot pri obistnih boleznih, kar pa tu samo mimogrede omenim, ker je taka preiskava pač le naloga zdravnika.

Najvažnejši znaki za to obolelost so razni pojavi na možganih; občutek teže in pritiska v glavi narašča pogosto do močnega glavobola. Če se ti znaki vedno močnejši, in če se pojavijo posebno na čelu, se sme s sigurnostjo računati, da nastopijo krči v najbližjem času. Glavobol postaja neznošen, tako da žena v postelji nima miru in se premetuje v največjem nemiru. Pogostoma se pojavlja ometica, bolnica ne more spati, včasih trpi tudi vid, prebava, nastanejo slabosti, bruhanje. Posebno značilne za izid napada so bolečine v želodcu, ki se mahoma pojavijo. (Dalje prih.)



Albus Zvono-milo pere temeljito in ne vsebuje škodljivih sestavin.

Albus Zvono-milo je blago milo, izdelano iz čistih masti in nima nikahih jedkih dodatkov. Z divno belo milnico pere perilo lahko in brez muke ter čuva tudi najnežnejšo tkanino. Z **Albus Zvono-milom** lahko operete vse, kar prenese vodo, od najfinešje svile do najdebelejšega sukna. Gospodinja, ki uporablja **Albus Zvono-milo**, ve, da je vedno in enako dobro.

ALBUS ZVONO-MILO se dobiva v vseh trgovinah.

Albus Zvono-milo proizvajajo: **Albus tvornica mila d. d. Novi Sad.**

P E R I L O P E R I L O
 za gospode in dame izgotovljeno in proti naročilu, pletenine, nogavice, žepne robce, podveze itd. tu v spii izbiri.

Čipke Vezenine Ročna dela Predtiskarija

Nizke cene! Solidna postrežba!

A. Pakj & Co. naslednik J. VEBLE

Celje, Kralja Petra c. 13.

Pšenična kava.

Vidrova kava, ki jo je pred vojno razpošiljala tudi v Slovenijo češka trdka Vidra iz Prage, se še marsikdo spominja. Vidra je tudi izdajal znani časopis „**Domaci prjatelj**“. Vidrova kava je pšenična kava in še sedaj zelo priljubljena na Češkem, a v Jugoslavijo se radi visoke poštne in carine ne pošilja več. V Beogradu se izdeluje po isti metodi kod Vidra na Češkem pšenična kava „**Java**“. Bivši naročniki Vidrove kave v Jugoslaviji bodo brez dvoma radi naročevali „**Java**“ pšenično kavo, ker vedo, kako izvrstna je pšenična kava.

Pšenica je najzlahotnejše žito, je boljja nego ječmen ali rž. — Iz pšenice se dela najboljša moka, najboljši kruh in tudi najboljša kava. — Kava iz pšenice je boljša nego iz ječmena ali rži.

„**Java**“ pšenična kava je žgana iz lepe banaške pšenice po preizkušenih moderni metodi.

„**Java**“ pšenična kava je izvrstna, zelo redilna, izdatna in zelo okusna.

„**Java**“ pšenična kava ne razburja živcev in srca, temveč krepi telo in duha. Je primerna zdrava hrana za otroke in odrasle, za slabotne in čvrste, za duševne in telesne delavce.

„**Java**“ pšenična kava je zelo okusna ter jo z užtkom pije vsak, tudi tisti, ki sicer ne mara kave.

„**Java**“ pšenična kava je zelo izdatna, se je ne sme preveč zakuhati in je torej zelo po ceni. Razumna, štedljiva gospodinja uporablja torej le „**Java**“ pšenično kavo.

„**Java**“ pšenična kava ima okus kakor prava kava. Za otroke se kuha sama, za odrasle tudi sama ali pa kot pridelek k pravi kavi.

„**Java**“ pšenično kavu razpošiljamo po pošti v zavojih po 5 kg za Din 70.—, če se denar naprej pošlje ali pa po povzetju za Din 75.—. Povzetje je Din 5.— dražje. Poštino plačamo mi.

Vsakemu 5 kg zavoju „**Java**“ pšenične kave, je kot darilo pridjana lepa skodelica za kavo.

Če hočete piti res dobro kavo in poceni, naročite „**Java**“ pšenično kavu. Kdor poskusi, je zadovoljen in naš stalen odjemalec. Prepričajte se in naročite „**Java**“ pšenično kavu.

Prporočajte „**Java**“ pšenično kavu svojim znancom! Kdor pridobi deset naročnikov, dobi en 5 kg paket „**Java**“ pšenične kave brezplačno in poštine prosto.

Pržiona kafe „**JAVA**“ K. D. Beograd, Lomina ul. 11.-d.

Gostilna V. Šuperger na Lopati

Vljudno se priporočam cenjenemu občinstvu za obiske. Nudim prvovrstna štajerska vina, kakor ljutomersko, virštanjško ter sveže pivo in pravi pristni sadjevec. Jedila: dobre domače klobase, svinjsko prekajeno meso in dobre šunke. Z ozirom na to, ker je tukaj stara znana vpeljana gostilna, ter nudi obenem lepa veranda krasni razgled kakor tudi solidna postrežba, se najvljudneje priporočava

V. A. Šuperger, Lopata.

Hiša (vila)

z velikim, ograjenim vrtom, na prodaj ali se zamenja z hišo v mestu z doplačilom. Kramer, Liscse 42.

Montafonsko kravo

s tretjim teletom, visoko breia, telico pripuščeno k biku 18. marca 1929, odda: Oskrbništvo graščine Novikloster, Sv. Peter v Savinjski dolini.

Prodaj

gramofon po ceni. Naslov v upravi.

Proda se poceni

zložljive postelje, mala damska pisalna miza in druge malenkosti v Strossmayerjevi ul. 3/1. Istotam se odda v najem velika klet. 2-2

Prodaj

motorno kolo

s prikolico, 8 H², 3 prestave. Na ogled v mehanični delavnici R. Perdan, Celje. 2-2

OMARE

8 10 postelje, stole, zofe, madrace, žične vložke ter cele spalnice, nove, v veliki izbiri in po konkurenčni ceni pri tvdki

„**Marmor**“, Celje, Gosposka ul. 25.



iz vseh rudnikov prvovrsten dobavlja in dostavlja trgovina

Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ul. 4



Preselitev trgovine.

Vljudno naznanjam ceni občinstvu, da sem preselil svojo urarsko in zlatarstvo trgovino iz Dečkovega trga 3 v večji lokal v Prešernovi ul. št. 21.

Ceni strankam se tudi v naprej najtopleje priporočam.

Štefan Ferant, urar.



Gramofoni in plošče

iz tovarne Edison Bell-Penkala Ltd. kakor tudi plošče «**His Master's Voice**» in «**Columbia**» katere vodi imenovana tovarna na zalogi, se dobijo proti gotovini in po zelo ugodnih obrokih pri

Goričar & Leskovšek, Celje

knjigarna in veletrgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi predmeti.

Elektrotehnično in mehanično podjetje

DRAGO GAMS

CELJE, GABERJE šte. 91

ZALOGA vseh vrst koles. ZASTOPSTVO »**ARIEL**« motorjev, nadalje šivalnih strojev, otroških vozičkov, gumijev vseh vrst, kakor posameznih delov mehaničnih predmetov po najnižji ceni. — Sprejema popravila vseh v mehanično stroko spadajočih del in jih izvršuje po solidni ceni. 8p



Največja zaloga in samoprodaja za našo oest najpripravnejših

PUCH koles

12 mesecev garancija. Cena od 1600 Din naprej. zavoro. Največja zaloga

A. NEGER, Celje, Gosposka ulica 32.

Cene znatno znižane!

in koles znamke „**WAFFENRAD**“

Vsa kolesa s torpedo-prostotekom in povratno stopalno delov koles in šivalnih strojev po najnižjih cenah. Popravila tujih izdelkov strokovnjaško, hitro, dobro in ceno.

Največja reparacijska delavnica.

Vsi stroji so za vezenje pripravni. POUK v vezenju ZASTONJ.



Kmetska posojilnica za celjsko okolico v Celju

registrovana zadruga z omejeno zavezno

Pisarna v Prešernovi ulici 6 (prej Lastni dom)
 Hranilne vloge obrestuje po 6-8% čistih, brez rentnega davka.

Pri naložbi Din 50.— se dobi nabiralnik na dom.